

他们化身“救护员”和“清道夫”,先是救了位大娘,后是搬除了一棵断树

春日里最美的一道“风警” 今天我们要给这两位警员点赞

□ 记者 林子靖 通讯员 叶志明

本报讯 化身“救护员”又化身“清障工”,昨天,莲都区公安分局碧湖派出所民警沙文韬和辅警雷洪亮处警完毕,在准备返回派出所的途中,接连遇见了两起险情,而他们都果断伸出了援手。

昨天中午1点不到,在辖区的郎奇村处理完一起纠纷事件后,沙文韬和雷洪亮驾车准备返回派出所。当二人的警车途经50省道郎奇隧道口附近时,沙文韬突然从后视镜里发现一名骑着自行车的大妈翻倒在路边。“不好,有人翻车,赶紧停车救人!”沙文韬立即让雷洪亮带上急救包,自己则迅速跳下警车,朝受伤大妈跑去。

此时,那名被自行车压住身体的大妈正痛苦地呻吟着,满脸都是鲜血。见此情景,沙文韬和雷洪亮立即将自行车拉开,并将大妈从地上扶起。随后,两名警员打开急救包,取出酒精、棉签、纱布等医疗物品为大妈处理伤口。

两人麻利地为大妈包扎好伤口后,将老人扶上了警车,飞驰着赶往最近的郎奇村卫生站。

据了解,摔倒的大妈姓王,今年60多岁了,家住郎奇村。王大妈说,她骑车时因为没看清路,所以才撞上了一个路墩翻了车。虽然出事地点比较偏僻,事发时附近

几乎没有车辆经过,但庆幸的是,王大妈遇见了两位负责的警员。

当王大妈的家属赶到卫生站,得知了事情经过后,他们激动地连声向两名警员致谢,同时希望民警留下联系方式,好在日后登门道谢,但被民警婉言谢绝了。

见王大妈已经得到妥善救治,沙文韬和雷洪亮随即上了警车,离开了卫生站。可两人没想到的是,当车子行驶到桃碧线樟塘村附近路段时,他们又突然发现,之前刮起的一阵狂风居然把路边一棵大树给刮断了。6米多长、碗口粗的树干就横在了道路上!

两位警员几乎没有对话,很默契地就停了车。在放置了警示标志,提醒过往的司机注意安全后,两人开始分头行动——沙文韬在现场指挥,疏导车辆安全通过,雷洪亮则徒手抱起横倒的树木,将它一点点挪到路边。

大约10来分钟后,现场交通便恢复了正常。而见到这一幕的司机们纷纷摇下车窗,对两名已经是满头大汗的警员微笑点头,以此表达自己的谢意。

“两次”返程两次“处险”,沙文韬和雷洪亮的举动被许多群众用手机拍摄了下来,并发至朋友圈。对于化身“救护员”和“清道夫”的两位警员,有网友赞扬道:“他们是春日里最美的一道‘风警’。”

紧急救援!

7岁女童玩滑梯时脚踝被卡

□ 记者 麻东君
通讯员 方慧华 实习生 张俊杰

本报讯 昨晚7点25分,龙泉一名7岁女童在小区玩滑梯时,脚不慎卡进了滑梯的一条缝隙中,家人尝试了好几次,却始终无法帮助孩子脱困。

据参与救援的消防员介绍,当他们接警赶到现场后看到,卡住小女孩左脚踝的是滑梯上一条类似“排骨”的通道——孩子只有爬过这条通道,才能从滑梯上滑下来。“排骨”通道的弧形塑料构建,间隔并不算宽,孩子在爬行时一旦不注意,脚就有可能滑进“排骨”的缝隙中。而不巧的是,两根“排骨”刚好将那名小女孩的脚踝卡死。

万幸的是,卡住小女孩的“排骨”是塑料的,消防员取来液压扩张器后,很快就将它们间的



缝隙撑大,小女孩的左脚随即顺利拔出。

之后,经过仔细检查,小女孩并没有伤及筋骨。

事后据消防员介绍,孩子在玩玩具时被卡住手脚的事,几乎每年都会发生。借着昨晚的事,消防员也想给各位家长提个醒:孩子在玩玩具时,尤其是玩大型玩具时,家长一定要有预判:玩具会不会对孩子造成伤害?并且,家长应该全程盯紧孩子,切勿让他们在玩耍时做出危险的动作。

看车 / 买车 / 一站搞定

2019·丽水万地购车节

盛大举行

时间 | 3月23日—24日
地点 | 丽水万地广场

部分参展品牌 (排名不分先后)



主办: 丽水日报报业集团 丽水市广播电视台 承办: 丽水日报文化传播有限公司
媒体支持: 丽水日报、处州晚报、丽水网、丽水电视新闻综合频道、丽水电视公共频道、丽水电视文化休闲频道、丽水在线、指尖丽水APP、丽水日报官微、处州晚报官微、中山街和事